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Okleveles pszichológus diplomáját 1990-ben szerezte a KLTE-n. Végzése óta a 
Bölcsészettudományi Kar Pszichológiai Intézetében dolgozik, a Szociál- és 
Munkapszichológiai Tanszéken. 2021 óta az intézet vezetője, 2022 óta egyetemi 
tanárként. A Humántudományok Doktori Iskola Pszichológiai programjának vezetője. 
Akadémiai doktori címét a 2022-ben megvédett „A viszonosságon túl – Az 
igazságtalanságra adott proszociális válasz” című disszertációja alapján kapta. 

Tudományos érdeklődésének fókuszában egész pályáját átívelő módon az 
igazságosságra és igazságtalanságra adott kognitív, érzelmi és viselkedéses válaszok 
kutatása állt. Ezt az érdeklődést fejezik ki a PhD disszertációjának és habilitációs 
dolgozatának címei is: „A méltányosság elve a munkahelyi ösztönzésben”, illetve 
„Felemás felezés- az egyenlőségheurisztika működése összetett társas elosztási 
helyzetekben”. A disszertációkon kívül az igazságosságtematikában két másik 
monográfiát is publikált.  

E fókuszterületen kívül az alkalmazott szociálpszichológia számos más fontos 
társadalmi relevanciával bíró területén publikált, többek között a környezettudatos 
viselkedéssel vagy a háborús menekültek társadalmi integrációjával kapcsolatban. 
Szociálpszichológusként témaválasztásait a hátrányos helyzetben lévők társadalmi 
helyzetére való érzékenység jellemzi. Témavezetettjeivel és doktoranduszaival a 2010-
es évek kezdete óta műhelyvezetőként van jelen a szociálpszichológiai szakma előtt, 
ahol összefoglaló néven az én-meghaladó orientációval és viselkedéssel foglalkoznak 
(pl. kulturális-nemzeti identitás, proszociális viselkedés, társas dilemma-viselkedés, 
kapcsolat-resztoráció). 

A szakma hazai és nemzetközi közösségének integráns tagja: a Magyar 
Pszichológiai Szemle szociálpszichológiai rovatvezetője, az MTA Pszichológiai 
Tudományos Bizottságának tagja (a megelőző két cikluson keresztül titkára), a Magyar 
Pszichológiai Társaság Felsőoktatási Bizottságának elnöke, a 2019-es MPT konferencia 
főszervezője. Az IAREP (International Association for Research in Economi 
Psychology) tagja, rangos lapok rendszeresen felkért bírálója, mint például a Journal 
of Behavioural Decision Making, vagy a Journal of Applied Social Psychology. 
Nemzetközi kapcsolatainak és együttműködéseinek maradandó lenyomatai a 
nemzetközi konferencia előadásai és a szerzőtársaival való rangos nemzetközi 
publikációi. A tudományos életre való hatását mutatja, hogy műveire 397 független 
hivatkozást jegyez, ennek fele a Scopusban is látszik. Tudományos kutatásaihoz 
támogatásokat TÁMOP, OTKA, MTA könyvkiadási, és Debreceni Egyetem 
kutatástámogatási forrásokból kapott.  

A tudományos utánpótlás nevelésében és a tudományos minőségbiztosítás 
támogatásában kifejtett munkásságát mutatja az 5 doktori fokozatot szerzett 
tanítványa, a 8 OTDK díjazott tanítványa, a 20-nál is több doktori folyamat, melyben 
opponensi szerepet töltött be, és a 3 akadémiai doktori folyamat, melyben opponens 
volt.   

A hazai szociálpszichológia műveléséhez való egyik legfontosabb 
hozzájárulásának az igazságosságkutatás kereteinek tisztázásán és tágításán túl, 
melyről az előadást is hallani fogjuk, azt tartja, hogy az 1994-ben kezdett, és azóta is 
folytatott kísérletes kutatásaival megalapozta a Debreceni Egyetem kísérletes 
szociálpszichológiai, gazdaságpszichológiai kutatásainak hagyományát.  


